

如果发生战争，股市会停市吗

不会，如果是中美决战，如果中国获胜，中国就是第一大国，股市会万点以上，都是核大国，谁也不敢先动手，所以可能性很小，如局部战争，根本不会停市，凭中国的国力中国人民的意志，中国将是获胜的一方，解决矛盾最直接的办法就是战争，任何时候都需发展经济，而股市对发展经济又而巨大的推动，如果三年内中国真正统一了，那一万点将是一个新的开始！

美股为何暴跌

美股为什么暴跌？美股暴跌的原因个人认为有两层原因，分别为内部自身原因和外部突发原因。

首先，美股近十年慢牛持续走高，道琼斯、纳斯达克、标普500等均不断创出历史新高。但是股票市场的根本性原则为所有的风险都是来自上涨，也就是说风险的内因来自于持续的上涨，使得股票本身价值严重偏离其基本面，那么一旦市场情绪发生转折，市场的调整也将随机而至。

其次：很多人仅仅将美股的暴跌总结为泡沫虚高和技术原因，我认为也是有失偏颇的。理性来讲，新冠疫情与全球股市暴跌都存在巨大关联，可以说新冠疫情诱发了全球股市的下跌，尤其是非理想调整。并且因为新冠疫情蔓延的不确定性和持续性，加速了全球资本市场的下跌，这点毫无疑问。

当然，这里的新冠疫情具体对股市产生的影响到底有多大，也取决于各国政府对于疫情防控的应对措施是否得力。防控得当可以尽最大限度降低直接经济损失，且避免过分恐慌和市场波动，反之则市场波动和调整加大。

股市大跌，恐慌贪婪什么决定了你的心态

这两天股市大跌，大盘指数蹭蹭蹭地往下跌，股票也跟随下跌。尤其是今天，全盘绿犹如早春的油菜。全天7000多亿的成交量，显然恐慌盘出来不少，当然贪婪进场低吸抢筹的机构资金也不少。此时，作为交易者，你是恐慌，还是贪婪？

恐慌，是因为股指下跌，股价下跌，造成了亏损。恐慌，是因为股价下跌，看不清前路如何走，不知道股价还会下跌多少，还会下跌多久？

贪婪，是因为股指下跌那么多，跌幅差不多了。贪婪，是因为清楚地看到聪明资金进场大快朵颐争抢廉价的筹码。贪婪，是因为清楚地知道“兔子尾巴长不了”！

心态是受认知影响的，也就是说认知的水平，决定了交易者的心态。玩过蹦极运动的人都知道，哪怕绳子牢牢地绑住了双脚，内心还是会恐惧的。但如果坚信有绳子绑住了双脚，不会有风险，那么内心的恐惧也会消失。

我在武夷山旅游时，上山时走的不是唐僧师徒四人走过的那条路，而是对面那条更为陡峭艰险的山路。那条路上，有一块悬空伸出去的大石头，人站到上面，凉风扑面，犹如腾云驾雾一般。我站到那块石头上，就心生恐惧，心绷得紧紧的，脚有些发软，生怕一阵风吹来，人就掉下去了。后来一想，我只要站稳不动，石头也不会断裂，那有什么可怕的？这样一想，恐惧之心也就消散了。

当前的股市也是如此。尽管股指跌得凶，股价也跌得猛，但股市有跌必有涨，这是亘古不变的道理。跌得越多，离涨也就越近，那还有什么好恐惧的呢？黎明前的黑暗，看似黑得很，其实离天亮已经不远了。当你知道恐慌盘冒出来时，有资金在吸纳廉价的筹码，别人都不恐慌，你恐慌干嘛？当交易者对股指或股价的运行有所了解，也就不存在恐惧一说。

认知决定了心态，认知提升到一定的程度，心态也就平和了，也就不会因为股指的大跌而产生恐惧！